
北海道支部

担当者名（ ）

アンケート有効回答者数（ 27 名）

○実施日時、場所 参加者数（ 32 名）

○テーマ

○当センター主催セミナー参加有無 ○参加者役職等

①　ある 11 （人） 40.7 ％ ①　経営者 7 （人） 25.9 ％

②　なし 16 （人） 59.3 ％ ②　管理者 18 （人） 66.7 ％

（合計） 27 （人） 100 ％ ③　従業員 1 （人） 3.7 ％

④　その他 1 （人） 3.7 ％

（合計） 27 （人） 100 ％

○アンケート結果

（１） セミナー内容 (２) 時間設定

①　大変満足 22 （人） 81.5 ％ ①　短い 0 （人） 0.0 ％

②　やや満足 5 （人） 18.5 ％ ②　適当 25 （人） 92.6 ％

③　ふつう 0 （人） 0.0 ％ ③　長い 2 （人） 7.4 ％

④　やや不満 0 （人） 0.0 ％ （合計） 27 （人） 100 ％

⑤　非常に不満 0 （人） 0.0 ％

⑥　無回答 0 （人） 0.0 ％ （３）　講師の説明

（合計） 27 （人） 100 ％ ①　わかりやすい 27 （人） 100.0 ％

②　ふつう 0 （人） 0.0 ％

③　わかりにくい 0 （人） 0.0 ％

（合計） 27 （人） 100 ％

（４）　今後受講したいセミナー(複数回答） （５）　個別訪問相談希望の有無

①　リスクマネジメント 13 （件） ①　希望する 3 （人） 11.1 ％

②　助成金 8 （件） ②　希望しない 11 （人） 40.7 ％

③　雇用管理改善 13 （件） ③　話を聞いて検討 10 （人） 37.0 ％

④　その他 1 （件） ④　無回答、その他 3 （人） 11.1 ％

（合計） 35 （件） （合計） 27 （人） 100 ％

（６）　上記（１）で「④ やや不満」又は「⑤ 非常に不満」と答えた具体的な理由

・今後受講したい内容、●当センターへの要望、○感想等

○いろいろな事業所にあてはまる管理者や事業所の人と人との関わり方について、各事業所の管理者にも受講してもらいたいと思いました。

○今回の同内容のセミナー開催を希望します。他の管理職にも受講させたいです。

受講者満足度

平成27年度　　雇用管理セミナーアンケート報告

平成　27年　12月　15日　（　火　）

札幌市　【旭川信金ビル】 介護職員の採用・定着セミナー

100.0 %

○大変わかりやすい講演でした。助成金の事が興味ありました。

○雇用に関すること、「人」について上司が話していたこと、自分が考えていることとリンクさせながら聞け、深めることが出来たと感じました。


